



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

10000 Zagreb, Miramarska 22

KLASA: 011-01/17-02/10
URBROJ: 538-06-1-1/004-17-1
Zagreb, 10. kolovoza 2017.

INFORMACIJA

o provedbi savjetovanja s javnošću i zainteresiranom javnošću povodom izrade Nacrta prijedloga Iskaza o procjeni učinaka Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske

1. Nositelj izrade Nacrta prijedloga iskaza o procjeni učinaka propisa je:

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

2. Pravni izvori:

Članak 19. Zakona o procjeni učinaka propisa (Narodne novine, broj 90/2011) i članak 19. Uredbe o provedbi postupka procjene učinaka propisa (Narodne novine, broj 66/2012) te Godišnji plan normativnih aktivnosti za 2016.

3. Neposredni dionici u izradi ovog Nacrta prijedloga iskaza su:

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

4. Ostali dionici s kojima su provedene neformalne konzultacije u pripremnjoj fazi izrade ovog Nacrta prijedloga iskaza su:

Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo financija, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvo uprave, Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje, Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske, Hrvatska zajednica županija, Udruga gradova, Udruga općina, Državni zavod za statistiku, regionalni koordinatori, akademska zajednica.

5. Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti u postupku savjetovanja:

Javnost i zainteresirana javnost u postupku savjetovanja o Nacrtu prijedloga iskaza o procjeni učinaka Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske mogu sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na Nacrt.

Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinaka ovoga propisa objavljuje se u nastavku ove Informacije. Dokument je objavljen i na web aplikaciji e-Savjetovanja te mu se može pristupiti putem poveznice: <https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=5882>.

Primjedbe, prijedlozi i mišljenja dostavljaju se u razdoblju od 10. kolovoza do 09. rujna 2017. na adresu: Miramarska 22, 10000 Zagreb; elektroničkom poštom na: marija.sumonja@mrrfeu.hr.

6. Ostali podaci:

Tijekom naprijed navedenog razdoblja Nacrt prijedloga iskaza razmotrit će se i na okruglom stolu s dionicima prema posebnom pozivu, a Nacrt će biti dostavljen i nadležnim i drugim središnjim tijelima državne uprave radi davanja mišljenja.

Nakon što se razmotre sva prispjela mišljenja, prijedlozi i primjedbe Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinaka propisa će se ažurirati, te će se, kada se ispune svi propisani uvjeti, pristupiti izradi Prijedloga iskaza i Nacrta prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.

7. Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o prihvaćenim i neprihvaćenim mišljenjima, prijedlozima i primjedbama dostavljenim za vrijeme predmetnog savjetovanja:

Stručni nositelj izrade propisa će na svojim internetskim stranicama dati odgovarajuću obavijest.

MINISTRICA REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



Gabrijela Žalac, dipl. oec.